Document correction CM1 : vendredi 19 juin                  
CALCUL MENTAL 
Attention à bien reconnaitre et distinguer al partie entière de la partie décimale. Exemple : 3+2,58= 5,58
La partie verte est la partie entière, on ajoute les 2 parties entières. La partie rouge est la partie décimale

5 + 5,63 = 10,63		0 + 0,7 = 0,7
25 + 5,56 = 30,56		4 + 8,52 = 12,52		2 + 2,247 = 4,247		6 + 9,36 = 15,36
7 + 0,012 = 7,012		6 + 3,045 = 9,045		3 + 3,7 = 6,7			2 + 5,89 = 7,89
	

ORTHOGRAPHE 

MÉLODIE
Quelles jolies mélodies ! – la mélodie d’un poème – mélodieux(euse), mélodieusement comme manuellement,
mélodique, un mélodiste

SIÈCLE
C’était au siècle dernier ! – Ce chêne a plus de deux siècles. – séculaire

PÉRIODE
L’été est une période agréable. – des périodes de soldes – périodique, périodiquement comme mélodieusement,
la périodicité

OMBRE
Nous ferons de l’ombre avec le parasol. – des ombres chinoises – faire de l’ombre à quelqu’un – l’ombre d’un doute –un ombrage, ombrage(e), ombrageux(euse), une ombrelle, la pénombre

BRUSQUE
une personne brusque, des gestes brusques – une brusque envie d’écouter de la musique – brusquement comme
périodiquement, brusquer, la brusquerie

MATHS 
1) Toulouse, Agen et Bordeaux sont trois villes sur la Garonne. Elles comptent en tout 728 334 habitants. Il y a 453 317 habitants à Toulouse et 241 287 habitants à Bordeaux. 

Quel est le nombre d’habitants de la ville d’Agen ? 
453 317+ 241 287=694 604 (Toulouse + Bordeaux)
728 334-694 604=33 730
Il y a 33 730 habitants à Agen 

2) Les 88 élèves d’une école partent en excursion accompagnés de 6 adultes. Ils montent dans 2 cars différents.

Combien y aura-t-il de personnes dans chaque car ? 
88+6=94 (nombre de voyageurs)
94/2=47
Dans chaque car il y aura 47 personnes. 

3) Afin de préparer des marionnettes, un professeur a découpé un coupon de tissu en 28 morceaux de 47cm. 

Quelle longueur de tissu, en cm, avait-il?
47x28=1316cm 
Il avait 1316cm

4) Clara a lu 1/3 de son livre de 96 pages. 

Combien de pages a-t-elle lues?
Il faut partager le livre en 3 parts égales : 96/3=32
Clara en lit une part donc 32 pages . 



